

Prefeitura de Carapicuíba

Secretaria de Cultura e Turismo



ERRATA - NOTA SOBRE A CONVOCAÇÃO DOS PROPONENTES SUPLENTE DOS EDITAIS 004/SECULT/2023; 005/SECULT/2023 e 006/SECULT/2023 – LEI PAULO GUSTAVO

Na publicação realizada no Diário Oficial do Município, edição nº 586 de 24 de abril de 2024, constatou-se um erro na listagem dos suplentes convocados que não compareceram no prazo estipulado para entrega dos documentos.

Onde se lê:

SUPLENTES

SUPLENTES		
NOTA	Nome Completo	Número Secult
77	Lucas Kelvin Guimarães de Oliveira	550
76	Anotonio Ortiz	493

Deve-se ler:

SUPLENTES

SUPLENTES		
NOTA	Nome Completo	Número Secult
65	Elenilda Franco Carlos	645
62	Raphael Campos Silva	242

Carapicuíba de 24 de abril de 2024.

Marília da Silva Santos Pires
SECRETÁRIA DE CULTURA E TURISMO DE CARAPICUÍBA